| 1075% - LA |- ERate ot

CHRFIED

"’_‘El

AVREETAR | EESEETRRE - IO RSthi st RRE -
HEHErE > %ﬁﬁ GES R EZ%EV E%TLM%%%%

%%#ﬁ@kﬁ  BI=REHE S R S SSRGS  BIRR ISR SRR >

LR A

— (=E - S BT AR o BIGE R > B -

Eoteh — -~ (rkh - m RO AR txééﬁéﬁﬁ? PR E e
= (=% - & b AER) o BaEmEE - BIUE -

Pu - (s - s BRSO BaEdREE > B -

SR EARRRE A Ak T EBENT A AR AR T
@5 - &7 100 B PE ~ A B L 50 HATIHE 10 A %P BT 800
@5 - %7 100 BRFE ~ -~ A E 50 A TIDT 20 AP # L 700
@5 =7 100 B HEE ~ - AT 50 A L0F 30 4~ %L #F_600;
Fw % 1 (toos(147)=1.976233)

(-T2 (54)
CIFRECFRBE tAfDpd R (104)

()&} 3 BRI OENBNEERE (F2Fe 4T D% =) #k) o

*§ :

h Ny, Ny Yh st

1 100 50 10 800

2100 S50 20 700

3100 50 30 600

L
100 100 100

Sy V. =YWV =——x10+—x20+—x30=20
() Ya =2 W3, 300 300 300

(“)ANOVAEPMSEZQEEF?H—k =n, —n, —ny —k =50+ 50+ 50 -3 =147

\/ZN (N, nh)

:ﬁ 100(100 — 50)@“00(100 50)7—00+100(100 50)@ =1.5275

(Ver 100251475y, ) = (16.98,23.02)

SR B ERRE ) E R g o (tons(49)=2.009575)

(10 )

(- )3 E)&v#‘?:}fi:}:—}é]m MiE A R T IoEcE B 2 T g 95% 1 I T (6—»—5;@“13%1

/\ 2o #k) o (10 4)
(= )3 E)&vﬁ%éﬁ_ BT pi* W02 £ BT o8N BNEHEwF (%
%E'%“W'@:) (10 »)
C)FEPRBFZADTART* T OERE B BTN BNEEFEF (F
~F % #k) o (10 4)
g
— % ito.025(49)571) = (104 2.009575 x 2.8284) = (4.32,15.68)

- -

‘W

3

"F

s

x:x

V.8

=4

- 5

# 31



| 1075% - LA |- Bt

2
- Ja-H3 = Ja —%)@ _ 28284
n

() (V2 £ty posaeySy, ) = (20 2.009575x 2.6458) = (14.68, 25.32)

52 50 , 700
1- )2 = [(1-—)—— =2.6458
1-f) . (! 100)
(Z) (Vs £ topasaeySy,) = (30 £ 2.009575 x 2.4495) = (25.08,34.92)
52 50 . 600
Heh s, =, /01— )= = [(1-—)—— =2.4495
frosy =4/ 1) . @ 100)

’

I

B Atk AR 150 0 £ BT F R WA 2 2 A 2 T AR R
@5 &7 100 BRFEEL 2 H%E K16

@5 - %7 200 Bt E A 2 B EEK25;

@5 =47 300 BREFEEL 2 HMPE 36

e ra~f§ DR PR A A - K R AR R R A R A

)H - AR AT, (F3Fe BT | BrEk) 2 (54)
(—’):’ﬁ—’%/}ﬁ(‘ S (%f 1 7 )\“ﬂ}figt)?(SA\)
E)yzkrpilkrgkild b (F *;%;Lvra‘ﬁ* >3 id) ? (54)

h Ny S? NpSh

1 100 16 400
2 200 25 1000
3 300 36 1800

3200
(—) n= Llel xN= 400 x150=18.75~19
3200
Z NySy
h=1
(<) n, = LNZSZ «n=2000 150 _46.875~47
z NySy
h=1

(%) ng=n-n-n,=150-19-47 =84

=)

o R AFR kA 60 F A A4 107 £ OB RMEEFEILEL 0 B PR 01, B E:sﬁn |
T60, o P> 2 mBafFL 2 T T A ARE S FRT AP T 2515 - R FH T
v ohiE A RO o FIAEE [04, 05,07, 10, 15, 17, 19, 25, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 37, 39, 45, 4
53,58, 60, ehiz B ixfr & 47 L 4FHRIEY - WAl * TELSBELIB | hiPFEmitd
LA B o
FE Aok kR e de %{03 ’
(- )AHFRALT PR A B E 50 (B Adedd) 2 (154)
(E)R3 A bRk (B2 I ~Mee =] #&k) - (104)
C)BRGIEAR TR L P ERREH 4 BEHE 31 FR - ) 3HE M SRR L

En il (Bkye I rn¥e o #k) ?2 (54)

m

5

o

6
I+

—mk

-2



L 107E% - 500 | Bt

'g' .
LA 3 08 13 18 23 2% 3 38 4 48 B 5
T R OSFF
a 3 1
) Py =Pe="F=1"2
P,d (025x075)
S =17 _q 121 2 —0.0136
n 60 12
o2 1
(=) P=—=—
60 30
% | py — Pl py, —%|= J4x0.0136 = 0.2332

Py :£+O 2332=0.1335 or 0.5999
60



